



袁家军在参加丽水代表团审议时强调

浙江最大的一块宝地迎来了高质量发展的春天

□ 记者 廖王晶 蓝惊

本报杭州1月30日专电 今天上午,省委副书记、省长袁家军参加丽水代表团审议政府工作报告。他强调,丽水要始终牢记习近平总书记在深入推动长江经济带发展座谈会上殷殷勉励的“丽水之赞”,对标一流,争先进位,深化高标准改革、推进高质量发展,狠抓各项任务措施落实,当好打造最佳营商环境的领跑者、诗画浙江大花园建设的先行者、“浙江制造”高质量发展的生力军、衢丽花园城市群建设的主力军,扎扎实实推进“两个高水平”建设,为全省改革发展大局作出新贡献。

会上,9位代表先后发言。袁家军边听边记,他说,代表们提出了许多很好的意见建议。袁家军指出,2019年是高水平全面建成小康社会的关键之年。做好今年政府工作,要着力把握两大取向:一是坚持底线思维,主动应对困难风险挑战,保持战略定力,坚持稳字当头,坚决扛起防范化解重大风险的政治责任,加快构建风险防控体系,牢牢把握工作主动权;二是以一以贯之落实习近平总书记“干在实处、走在前列、勇立潮头”的要求,致力于高质量发展、竞争力提升、现代化建设,打造新时代浙江的“金名片”。

袁家军强调,要着力抓住并用好重要战略机遇期,把外部危机转化为解决自身问题的机遇,倒逼推动改革创新;着力推动制造业高质量发展,提升浙江制造的创新力和国际竞争力;着力深化“最多跑一次”改革,扎实推进信用体系建设等重点改革工作;着力推进长三角一体化发展国家战略,加快推进政策、项目落地;着力推进“四大”建设,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。

袁家军说,去年以来,丽水市委、市政府团结带领全市上下以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,高标准推动高质量发展,取得了经济增速全省第一、农民收入增速连续10年领跑全省、生态环境状况指数连续15年全省第一、率先成为国家生态产品价值实现机制试点市、大搬快聚成效显著、文化发展异彩纷呈、政府部门间“最多跑一次”入选全省改革领跑者案例等七方面优异成绩。现在,我们完全可以自信地说,在总书记“丽水之赞”的激励和指引下,浙江最大的一块宝地已经迎来了加快发展、科学发展、高质量发展的春天。

袁家军强调,丽水全市上下要倍加珍惜“丽水之赞”,以习近平总书记的重要指示精神为新的起点,对标一流、争先进位,

实现跨越式发展。要以“丽水之干”实现“丽水之变”“丽水之快变”“丽水之大变”。要坚定生态自信、区位自信、文化自信和人才自信,将干的成效落实到经济实力更强、城乡环境更美、百姓生活更好的成果上,奋力开辟“绿水青山就是金山银山”新境界。

袁家军强调,丽水要围绕诗画浙江建设,打造“两山”转化鲜活样板。要做强做优生态旅游产业,以率先打造世界一流生态旅游目的地的示范担当,大力推动生态农业高质量发展,加快推进丽水国家公园的规划建设;做强做优绿色产业,全力打好“生态+”王牌,坚定不移发展绿色生态产业;做强做优现代交通,加快推进杭丽、衢丽铁路、丽水机场等项目,补齐交通短板,积极打造多元立体无缝绿色安全的现代交通体系;做强做优花园城市,按照国际绿色城市的要求,谋划建设未来社区等一批标志性项目,担负起衢丽花园城市群建设主力军的责任。同时要总结好长寿之乡的“丽水经验”,做大做强长寿文化、长寿品牌;深化“最多跑一次”改革,加快形成更多标志性的改革品牌,大力发展数字经济,谋划一批标志性的大项目、好项目,强化责任担当,抓好项目落实落地,切实当好打造最佳营商环境的领跑者、诗画浙江大花园建设的先行者、“浙江制造”高质量发展的生力军。

吴晓东在参加丽水代表团审议时强调

切实践行“丽水之干” 高质量实现“丽水之变”

□ 记者 廖王晶 蓝惊

本报杭州1月30日专电 今天上午,市委副书记、市长吴晓东参加丽水代表团审议。

在审议时,吴晓东说,政府工作报告紧扣高质量发展、竞争力提升、现代化建设追求,鲜明清晰地贯穿了中央精神和省委的要求,聚焦“八八战略”再深化、改革开放再出发这一鲜明主题,展示了省政府踏实干事、用心做事、为民办事的务实作风。尤其是报告提出的富民惠民安民举措,以及十方面民生实事,饱含了政府浓浓的为民情怀,是一份政治站位高,务实接地气,前列意识强,获得感、幸福感满满的好报告。报告和丽水直接相关工作多达20余处,丽水元素极其丰富,体现了省委、省政府对丽水工作的关心与厚爱,让丽水党员干部群众深受鼓舞和鞭策。

吴晓东指出,过去一年,得益于省委、省政府和省直各部门的大力支持,也得益于历届市委、市政府的接力实干,丽水多项重要指标增速均居全省第一,生态底色、经济底子、安全底线都交出了好成绩。新的一年,丽水将在省委、省政府的坚强

领导下,奋发图强、以干得助,牢固树立底线思维,聚焦高质量、竞争力、现代化,以“丽水之干”担纲“丽水之赞”,抓改革、抓标准、抓项目,通过开展深度挖掘生态产品价值、加快引进培育优质市场主体、推进传统产业转型提升和加快交通等基础设施建设等工作来加快构建现代化生态经济体系。同时加快政府治理提质提速提效,构建现代化政府治理体系,重点抓好大搬快聚、教育提质、居家养老等民生实事,坚定不移抓好旗帜性项目落实落地,全力打造诗画浙江大花园最美核心区,高质量实现“丽水之变”。

虞红鸣在参加丽水代表团审议省人大常委会工作报告时强调

践行“丽水之干” 服务发展大局 在助推绿色发展体现人大担当和作为

□ 记者 廖王晶 蓝惊 通讯员 汤迪文

本报杭州1月30日专电 今天上午,市人大常委会主任、党组书记虞红鸣在参加丽水代表团审议省人大常委会工作报告时强调,要增强绿色发展自信,全面践行“丽水之干”,自觉服务发展大局,努力在助推绿色发展中体现人大担当和作为。

在审议时,虞红鸣说,省人大常委会工作报告通篇贯穿了学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人大制度重要思想这条主线,在全面回顾过去一年工作的基础上,部署了新一年的任务,站位高、落点实,展示了创新发展、走在前列的目标追求,是一个亲民务实的好报告。

就如何学习贯彻落实好省人代会精神,虞红鸣指出,全市各级人大要在学习《省政府工作报告》和《省人大常委会工作报告》的过程中,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,加深对市委决策部署的把握,加深对自身职责定位的认识,聚焦“丽水之干”,依法履行职责,在“围绕中心、服务大局”中发挥人大优势、体现人大作为。

虞红鸣强调,要切实增强绿色发展的自信。坚持绿色发展,是习总书记的重要嘱托,是丽水实践的经验总结,是绿色崛起的路径选择。我们唯有把“两山”理念作为长期的、根本的指导思想,坚定不移走生态优

先、绿色发展之路,才能推动丽水真正实现科学发展、永续发展。要切实增强服务大局的自觉。学习贯彻省人代会精神,最终要落在工作中。全市各级人大及其常委会要更加关注生态保护、绿色发展、民生福祉,紧扣大花园建设行动计划的实施和加快建设现代化生态经济体系等重点工作的落实,主动有效履职,推进市委重大决策部署的落地落实。要切实增强“丽水之干”的自励。始终把“丽水之干”的旗帜高高扬起,进一步提高政治站位、强化责任担当、发挥代表作用,对照“一线”的标准和要求,聚焦干事、勤勉尽责、担当有为。尤其要持续深化“大学习大调研大抓落实”活动,引导人大干部以“三服务”转作风强担当促落实。